

## 海南将首次办农民运动会

本报海口8月23日讯 (记者王黎刚)记者从今天召开的新闻发布会上获悉,“神农大丰杯”海南省首届农民运动会将于10月15日举行。目前,已有581名运动员报名参赛。这是我省首次举办农民运动会。

据介绍,我国于1988年举办了第一届全国农民运动会,之后每隔4年举办一届,全国农民运动会目前已经成为我国仅次于全运会的第二大运动会。海南建省后,每届都组团参加,至今已参加了5届全国农民运动会。从2006年以来,海南省农民共获得个人奖项9项,团体奖项6项。举办海南省首届农民运动会既是展示海南广大农民奋力奔小康的精神风貌,又旨在锻炼队伍,为2012年第7届全国农民运动会选拔人才。

海南省首届农民运动会设排球、乒乓球、象棋、田径(特定项目)、扑克牌升级(拖拉机)等5大项、21个小项。这些项目的设置与全国农民运动会项目接轨,并充分考虑到农民运动的特色,如特定田径项目有搬运重物过障碍、60米麻袋跳搬运粮袋、担运粮食、100米推轮胎跑等项目。

参赛选手必须是具有海南省正式农业户口的农民、渔民、乡镇企业就业人员、个体经营者以及居住地在乡镇(含乡镇)以下的居民,年满18周岁,并持有中华人民共和国正式居民身份证(第二代身份证)和县级以上医院体检身体健康合格证明,经资格审查部门核准符合条件者均可报名。

本次比赛由海南省农业厅、海南省文化广电出版体育厅主办。

## 利益分配谈不拢

## 美国不申办2020年奥运会

据新华社华盛顿8月22日电 (记者梁金雄)美国奥委会22日确认,他们已告知本国那些有兴趣申办奥运会的城市,美国将不会申办2020年夏季奥运会。

美国奥委会这一决定意味着奥运会至少有20年将与美国无缘。

此前,芝加哥、纽约和达拉斯等美国城市纷纷表达了他们想申办2020年奥运会的意愿。而丹佛和另两座城市则表明了对申办2022年冬奥会的兴趣。

美国奥委会希望能够得到奥运会赞助收入的20%和电视转播收入的12.75%;国际奥委会认为美国奥委会要求的比例过大,希望这些资金能够用在更广泛的领域。

罗马、东京、马德里和伊斯坦布尔已宣布申办2020年夏季奥运会。

## 纳达尔出自传透露6年前脚伤差点导致退役

据新华社华盛顿8月22日电 十次大满贯冠军得主、世界网坛“红土王子”纳达尔将于23日在美国推出他的自传《拉法》。

在书中,纳达尔透露,父母的分居和自己的脚伤曾让他考虑过转行打职业高尔夫球。

纳达尔在自传中说,2005年医生在他左脚上发现了一种少见的伤病,并称此伤病很有可能断送他的网球前程。这令当时的纳达尔不得不琢磨自己的未来,结果他首先想到的就是:网球打不了,可改行打职业高尔夫球。

曾长期占据世界排名榜首的纳达尔在谈到那个“要命”脚伤时说,此伤目前“处于控制之下,但我们绝不敢掉以轻心”。

## 海南省少儿三棋赛开赛210名小棋手参赛

本报海口8月23日讯 (记者王黎刚)

海南省第二届“江淮和悦轿车杯”少年儿童三棋赛今日在海口举行,共有210名6岁到16岁的小棋手参加,进行象棋、国际象棋、围棋个人赛和团体赛的争夺。

为了推动海南少年儿童的棋类发展,促进智力开发,提高棋艺水平,在省文体厅的高度重视下,于本月23日至27日举办本次海南省少年儿童三棋赛。另外从海南省象棋协会获悉,本月28日至30日将举办象棋裁判班,特邀国家级裁判高海明主讲。

本次比赛由省体育总会主办,省象棋协会、海口美兰棋艺培训中心承办、海南诚方汽车贸易有限公司连续两年独家赞助赛事。



## 阿根廷举行探戈世锦赛

23日,第九届世界探戈锦标赛在阿

根廷首都布宜诺斯艾利斯开幕,来自世界

各地的约490对选手将角逐舞台探戈和

沙龙探戈两个项目的桂冠。新华社发

南國·威尼斯城  
NANGUO VENICE CITY  
TEL 0898-65788988

中国·海口云定路88号 80万方原生态养生水系小镇  
均一价5888元/m<sup>2</sup> 无楼层差价·火爆抢购中  
加688元即送全屋精装 | 8月31日截止 | 限量限时发售

# 青春放歌 梦想起航

## ——深圳大运会闭幕式侧记



23日,第26届世界大学生夏季运动会闭幕式在深圳举行。这是各代表团队旗入场。新华社发

动感的舞蹈奔涌青春的激情,欢乐的歌声抒发深厚的情谊。来自五大洲的青年体育健儿在离别前欢聚一堂,青春又扬帆,梦想再起航。

8月23日晚,第二十六届世界大学生夏季运动会闭幕式在深圳著名的主题公园世界之窗拉开帷幕。

这是一个定格精彩的夜晚,这是一个铭刻友谊的夜晚,特区热土上12天来的激情与梦想,一齐齐聚到世界之窗的舞台上,营造起充满欢乐和友谊的“深圳party”。

闭幕式主场地世界广场荡漾起激昂的歌声,硕大的“地球之门”从中间缓缓打开,代表本届大运会152个代表团的旗手和引

导员——入场,年轻人们如从同一个母亲的怀抱中走出,走向色彩斑斓的世界舞台。

在《青春节拍》节目中,爱尔兰踢踏、美式踢踏和中国式踢踏交替上演,动作各异的踢踏打动着现场观众的心灵,各具特色的旋律演绎着多元文明的交融。这一场举世瞩目的大运盛会,既是世界青年的体育盛宴,也是世界青年的文化之旅。第一次来到中国的捷克姑娘雅娜·布拉布措娃,学会了用中文读自己的名字和国籍。

国际大学生体育联合会主席克劳德·加利安说:“这次大运会确实值得我们使用‘最高级别’这个词,也是我个人所知的最好的

一届大运会。”

在全场观众的注视中,大体联会旗缓缓降下,第26届世界大学生夏季运动会即将结束,会旗传递到俄罗斯喀山,大运会至此进入“喀山时间”。

传统和现代结合的“喀山十分钟”惊艳全场。大屏幕播放出充满俄罗斯风情的优美画面,艺术体操演员在舞台上用柔若无骨的身体做出各种高难度动作,身着传统民族服装的俄罗斯青年别具特色的街舞和轮滑连

接起历史和未来……

大运会,成为沟通年轻城市深圳和历史名城喀山的友谊桥梁。夺得深圳大运会女子花剑

冠军的喀山姑娘加弗尔齐亚诺娃说:“深圳和喀山因大运而连接到了一起,我愿意把深圳带给我的幸运和深圳人的祝福带回我的故乡。”

大屏幕上主火炬塔的火焰缓缓消失,闭幕式现场舞台中央飞舞的红纱同时落向地面,寓意开闭幕式场地圣火同时“熄灭”。

“不想说再见,依然要分别;不想说再见,留住时光在今天……”在《谁说再见》的歌声中,来自不同国家和地区的运动员们离开座席、走向舞台,尽情舞蹈、互相道别、热烈相拥、合影留念,将这12天的汗水、泪水和欢笑定格在美好的回忆中。

(据新华社深圳8月23日电)

## 14项赛会纪录被刷新 中国队获75金创大运之最

新华社深圳8月23日电 深圳大运会

23日结束全部比赛,韩国选手收获大运会最

后一金,马其顿代表团在最后一天打破奖牌

荒,中国当日没有奖牌入账,仍以75金、145

枚奖牌雄踞榜首。

大运会最后一天只有5金产生,男子水球

决赛中塞尔维亚队11:8力克俄罗斯队夺冠,

意外来自铜牌战,“黑马”马其顿队击败美国队

获得铜牌,这是马其顿本届赛事获得的第一

枚奖牌,也是马其顿历史上的首个大运会团体奖牌。

国际大学生体育联合会主席克劳德·加

利安说:“这次大运会确实值得我们使用‘最

高级别’这个词,也是我个人所知的最好的

一届大运会。”

中国军团最后一日没有奖牌入账,最终

战绩为75金、39银、31铜,金牌和奖牌总数

均雄踞榜首,75金还创造了大运会之最。

赛前豪言要在奖牌榜上一争长短的俄罗斯队

拿下42金、132枚奖牌,均排名第二。韩国、

日本、美国、意大利的金牌数排在第三至第

六位,中华台北队表现出色,以7金、9银、16

铜的战绩排在金牌和奖牌榜第八位。

本届大运会共有65个国家和地区获得

奖牌,其中获得金牌的42个。共有14项赛

会纪录被刷新,分别来自游泳、自行车和射

箭项目。

“收官”,并以28金排在金牌榜第三。

中国军团最后一日没有奖牌入账,最终

战绩为75金、39银、31铜,金牌和奖牌总数

均雄踞榜首,75金还创造了大运会之最。

赛前豪言要在奖牌榜上一争长短的俄罗斯队

拿下42金、132枚奖牌,均排名第二。韩国、

日本、美国、意大利的金牌数排在第三至第

六位,中华台北队表现出色,以7金、9银、16

铜的战绩排在金牌和奖牌榜第八位。

本届大运会共有65个国家和地区获得

奖牌,其中获得金牌的42个。共有14项赛

会纪录被刷新,分别来自游泳、自行车和射

箭项目。

“收官”,并以28金排在金牌榜第三。

中国军团最后一日没有奖牌入账,最终

战绩为75金、39银、31铜,金牌和奖牌总数

均雄踞榜首,75金还创造了大运会之最。

赛前豪言要在奖牌榜上一争长短的俄罗斯队

拿下42金、132枚奖牌,均排名第二。韩国、

日本、美国、意大利的金牌数排在第三至第

六位,中华台北队表现出色,以7金、9银、16

铜的战绩排在金牌和奖牌榜第八位。

本届大运会共有65个国家和地区获得

奖牌,其中获得金牌的42个。共有14项赛

会纪录被刷新,分别来自游泳、自行车和射

箭项目。

“收官”,并以28金排在金牌榜第三。

中国军团最后一日没有奖牌入账,最终

战绩为75金、39银、31铜,金牌和奖牌总数

均雄踞榜首,75金还创造了大运会之最。

赛前豪言要在奖牌榜上一争长短的俄罗斯队

拿下42金、132枚奖牌,均排名第二。韩国、

日本、美国、意大利的金牌数排在第三至第

六位,中华台北队表现出色,以7金、9银、16

铜的战绩排在金牌和奖牌榜第八位。

本届大运会共有65个国家和地区获得

奖牌,其中获得金牌的42个。共有14项赛

会纪录被刷新,分别来自游泳、自行车和射

箭项目。

“收官”,并以28金排在金牌榜第三。

中国军团最后一日没有奖牌入账,最终

战绩为75金、39银、31铜,金牌和奖牌总数

均雄踞榜首,75金还创造了大运会之最。

赛前豪言要在奖牌榜上一争长短的俄罗斯队

拿下42金、132枚奖牌,均排名第二。韩国、

日本、美国、意大利的金牌数排在第三至第

六位,中华台北队表现出色,以7金、9银、16

铜的战绩排在金牌和奖牌榜第八位。

本届大运会共有65个国家和地区获得

奖牌,其中获得金牌的42个。共有14项赛

会纪录被刷新,分别来自游泳、自行车和射

箭项目。

“收官”,并以28金排在金牌榜第三。

中国军团最后一日没有奖牌入账,最终

战绩为75金、39银、31铜,金牌和奖牌总数

均雄踞榜首,75金还创造了大运会之最。

赛前豪言要在奖牌榜上一争长短的俄罗斯队

拿下42金、132枚奖牌,均排名第二。韩国、

日本、美国、意大利的金牌数排在第三至第